

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . 25 ИЮН. 41 9

Москва

Газета №

## КРАСНАЯ АРМИЯ ПОБЕДИТ!

МИТИНГ В ХУДОЖЕСТВЕННОМ ТЕАТРЕ имени ГОРЬКОГО

Знакомое москвичам большое фойе Московского Художественного театра имени А. М. Горького переполнено. Здесь собрались артисты, рабочие сцены, обслуживающий персонал крупнейшего в нашей стране драматического театра.

Весть о вероломном нападении гитлеровских банд на нашу страну вызвала взрыв негодования в коллективе МХАТ.

Яркую речь произносит лауреат Сталинской премии, народный артист СССР, орденосец Н. П. Хмелев:

— Все мы сейчас взволнованы неслышанным разбойничьим нападением на нашу социалистическую родину. Но эта взволнованность мужественна. Мы проникнуты желанием победить, и мы победим. Необходимы напряжение всех наших сил, собранность, организованность. Наш театр — большой и крепкий организм, и я думаю, что выражу мнение всего коллектива Московского Художественного театра, сказав: мы готовы выполнить любое задание партии, правительства и товарища Сталина. Мы сделаем все, чтобы помочь Красной Армии достигнуть победы.

Взволнованными были и выступления других товарищей — и о директора театра Г. Калишьяна, зам. секретаря партбюро заслужен-

ного артиста РСФСР С. Калинин, секретаря комсомольского комитета В. Кудрявцева и др. Они единодушно выражали уверенность, что Красная Армия и Военно-Морской Флот разгромят врага.

Каждое упоминание на митинге имени товарища Сталина, каждое приветствие по адресу Красной Армии вызывали бурные аплодисменты. Митинг коллектива Художественного театра явился яркой демонстрацией единения работников искусств с Красной Армией, со всем народом.

С огромным воодушевлением было принято приветствие товарищу Сталину.